



ಉಜ್ಜೀವನ್ ಸೂಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್

ಉತ್ತಮ ಜೀವನ ನಿರ್ಮಾಣ

ಚಿನ್ನದ ಸಾಲದ ಅರ್ಜಿ ನಮೂನೆ
(CIN:L65110KA2016PLC142162)

ಈ ಕೆಳಗೆ ನಮೂದಿಸಿದ ವಿವರಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನನ್ನ ಸ್ವಂತದ್ದಾಗಿರುವ ಚಿನ್ನದ ಆಭರಣಗಳ ಅಡಮಾನದ ಮೇಲೆ ನನಗೆ ಸಾಲ ಮಂಜೂರು ಮಾಡುವಂತೆ ಉಜ್ಜೀವನ್ ಸೂಲ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿ.("ಬ್ಯಾಂಕ್") ಗೆ ನಾನು ವಿನಂತಿಸುತ್ತೇನೆ.

ದಿನಾಂಕ:	ಶಾಖೆಯ ಹೆಸರು:	ರೆಫರಲ್ ಸಿಬ್ಬಂದಿ Id:
CIF Id:	ಗ್ರಾಹಕರ ವಿಧ: ಚಾಲ್ತಿಯಲ್ಲಿರುವ/ಹೊಸ	ಅರ್ಜಿದಾರರ ಹೆಸರು:

ಗ್ರಾಹಕರ ಫೋಟೋ

ವೈಯಕ್ತಿಕ ವಿವರಗಳು:

ತಂದೆಯ ಹೆಸರು:	ತಾಯಿಯ ಹೆಸರು:	ಅರ್ಜಿದಾರ ರಜನ್ಯ ದಿನಾಂಕ:
ಲಿಂಗ:	ವ್ಯವಹಾರ ಸ್ಥಿತಿ:	ಸಂಗಾತಿ ಹೆಸರು:
ಶಾಶ್ವತ ವಿಳಾಸ:		
ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಳಾಸ:		

ಕೆವೈಸಿ ವಿವರಗಳು:

ಪ್ಯಾನ್	ಸಿಕ್ವೆನ್ಸ್ ಸಂಖ್ಯೆ:		
	ಗುರುತಿನ ಪುರಾವೆ	ಶಾಶ್ವತ ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆ	ಪ್ರಸ್ತುತ ವಿಳಾಸದ ಪುರಾವೆ
ದಾಖಲೆಯ ಹೆಸರು			
ದಾಖಲೆಯ ಸಂಖ್ಯೆ			
ಮುಕ್ತಾಯದ ದಿನಾಂಕ			

ಗ್ರಾಹಕರ ಪ್ರೊಫೈಲ್:

ಉದ್ಯೋಗ:	ಧರ್ಮ:	ವರ್ಗ:
ಶೈಕ್ಷಣಿಕ ಅರ್ಹತೆ:	ಆದಾಯ (ವಾರ್ಷಿಕ):	ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗ ವ್ಯಕ್ತಿ:

ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ:	ಸಾಲದ ಅವಧಿ:	ಬಡ್ಡಿದರ:	ನವೀಕರಣ ವಿಧಾನ:
ಸಂಸ್ಕರಣಾ ಶುಲ್ಕ:	ಪ್ರೀಶ್ಲೋಕ ಶುಲ್ಕಗಳು	ದಂಡ ಶುಲ್ಕಗಳು	ಮುದ್ರಾಂಕ ಶುಲ್ಕ:
ನಿರಾಕರಣ ಶುಲ್ಕಗಳು:	ಮೌಲ್ಯೀಕರಣ ಶುಲ್ಕಗಳು:	ವಿತರಣಾ ವಿಧಾನ:	ಮರುಪಾವತಿ ವಿಧಾನ:
ಬ್ಯಾಂಕ್ ಖಾತೆ ಸಂಖ್ಯೆ:	ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೆಸರು:	ಖಾತೆದಾರರ ಹೆಸರು:	ಸಾಲದ ಉದ್ದೇಶ:
*ಕೃಷಿ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ	ಭೂಪ್ರದೇಶ (ಎಕರೆಯಲ್ಲಿ)	ಪಟ್ಟಾ ಸಂಖ್ಯೆ/ಖಾಸರಾ ಸಂಖ್ಯೆ (ಕಡ್ಡಾಯ ವಲ್ಲ)	
*ಸಂಬಂಧಿತ ಕೃಷಿ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ	ವರ್ಗ	ಉಪವರ್ಗ	

ಸಾಲದ ವಿವರಗಳು:

ನಾಮನಿರ್ದೇಶನದ ವಿವರಗಳು: ನನ್ನ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಅಡವಿಟ್ಟಿರುವ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವಶದಲ್ಲಿರುವ ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಸಾಲದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿ ಇರುವ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸುವುದರ ವಿರುದ್ಧ ಮತ್ತು ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಾನು ಈ ಕೆಳಗಿನ ನಾಮನಿರ್ದೇಶನ ಮಾಡಿರುವ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹಿಂತಿರುಗಿಸಬಹುದು.

ನಾಮಿನಿ ಹೆಸರು:	ನಾಮಿನಿ ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ	ನಾಮಿನಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಸಂಬಂಧ (ಇದ್ದರೆ):
ನಾಮಿನಿ ವಿಳಾಸ:		
ಫೋಷಕರ ಹೆಸರು:	ಅಪ್ರಾಪ್ತ ವಯಸ್ಕರ ಜೊತೆ ಫೋಷಕರ ಸಂಬಂಧ (ಇದ್ದರೆ):	ಫೋಷಕರ ವಿಳಾಸ:
ನಾಮಿನಿ ವಿಳಾಸ:		ದಿನಾಂಕ: ಸ್ಥಳ:
ನಾಮಿನಿ ಹೆಸರು:	ನಾಮಿನಿ ಜನ್ಮ ದಿನಾಂಕ	ನಾಮಿನಿಯ ಜೊತೆಗೆ ಸಂಬಂಧ (ಇದ್ದರೆ):
ನಾಮಿನಿ ವಿಳಾಸ:		
ಫೋಷಕರ ಹೆಸರು:	ಅಪ್ರಾಪ್ತ ವಯಸ್ಕರ ಜೊತೆ ಫೋಷಕರ ಸಂಬಂಧ (ಇದ್ದರೆ):	ಫೋಷಕರ ವಿಳಾಸ:
ನಾಮಿನಿ ವಿಳಾಸ:		ದಿನಾಂಕ: ಸ್ಥಳ:

(*ನಾಮಿನಿಯು ಅಪ್ರಾಪ್ತರಾಗಿದ್ದರೆ ಭರ್ತಿ ಮಾಡಿ: ನಾಮಿನಿಯು ಅಪ್ರಾಪ್ತ ವಯಸ್ಕರಾಗಿದ್ದರೆ ಈ ದಿನಾಂಕದಂದು ನಾನು ನೇಮಿಸಿರುವ (ಫೋಷಕರ)

ನಾನು ಮಾಡಿದ ಈ ನಾಮಿನಿದೇಶನವು ಯಾವುದೇ ಇತರ ವಿಲೇವಾರಿಗಳನ್ನು, ಮರಣಶಾಸನಿಕ ಅಥವಾ ಇನ್ನಾವುದೇ ಆಗಿರಲಿ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲರನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದ ನಂತರ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವಶದಲ್ಲಿರುವ ಅಡವಿಟ್ಟ ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿ(ಗಳು)ನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ ನಾಮಿನಿಯು ಅರ್ಹನಾಗುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ನಾನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಅಂತಹ ರಿಟರ್ನ್‌ಗಳಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಿಡುಗಡೆಯಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬಿಡುಗಡೆಗೊಳ್ಳುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.

ಗ್ರಾಹಕರ ಸಹಿ/ ಹೆಚ್ಚರಳಿನ ಗುರುತು	ಸಾಕ್ಷಿ 1 (ಹೆಚ್ಚರಳಿನ ಗುರುತನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿದ್ದಾರೆ)	ಸಾಕ್ಷಿ 2 (ಹೆಚ್ಚರಳಿನ ಗುರುತನ್ನು ಲಗತ್ತಿಸಿದ್ದಾರೆ)
	ಸಹಿ:	ಸಹಿ:
	ಹೆಸರು:	ಹೆಸರು:
	ವಿಳಾಸ:	ವಿಳಾಸ:

ಈ ದಾಖಲೆಯ ಮೂಲಕ ಒದಗಿಸಿದ ಮಾಹಿತಿ/ಡೇಟಾದ ಜೊತೆಗೆ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ದಾಖಲೆಗಳು/ಡೂಮ್ಯೆನ್‌ನಲ್ಲಿ ಈಗಾಗಲೇ ಲಭ್ಯವಿರುವ ನನ್ನ ವಿವರಗಳು/ರುಜುವಾತುಗಳು/ಮಾಹಿತಿಗಳನ್ನು ನಾನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಲು ಬಳಸಬಹುದು. ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಈಗಾಗಲೇ ಸಲ್ಲಿಸಿರುವ ನನ್ನ ವಿವರಗಳು/ರುಜುವಾತುಗಳು/ಮಾಹಿತಿಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಇದ್ದರೆ/ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ, ನನ್ನ ಹೊಸ ಮಾಹಿತಿ/ಡೇಟಾವನ್ನು ಪ್ರತ್ಯೇಕ ನಮೂನೆ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸೂಚಿಸಬಹುದಾದ ಯಾವುದೇ ವಿಧಾನದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಲು ನಾನು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ. (ನಿಯಮ ಮತ್ತು ಷರತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಸೇರಿಸಬಹುದು).

ಫೋಷಕರ ಹಾಗೂ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು:

ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ಈ ಕೆಳಗಿನಂತೆ ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ, ಘೋಷಿಸುತ್ತೇನೆ, ಹೇಳುತ್ತೇನೆ, ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ:

- 1) ಈ ಫೋಷಕರ ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ("ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು") ನನ್ನ ಮತ್ತು ಉಜ್ಜೀವನ್ ಸ್ಮಾರ್ಟ್ ಫೈನಾನ್ಸ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಲಿಮಿಟೆಡ್ (CIN: L65110KA2016PLC142162) ("ಬ್ಯಾಂಕ್") ನಡುವಿನ ಒಪ್ಪಂದವನ್ನು ರೂಪಿಸುತ್ತವೆ.
- 2) ಸಾಲಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ, ಪಡೆಯುವ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಸಾಲದ ಬಳಕೆಯನ್ನು ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ (ಸಾಲದ ಪದವು ಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವರ್ಧನೆ ಅಥವಾ ಕಡಿತ ಅಥವಾ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಸಾಲದ ರೋಲ್‌ಓವರ್‌ನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುತ್ತದೆ) ಒಟ್ಟುಮೊತ್ತದಲ್ಲಿ, ಸಂವಹನ ಕೊಡಬೇಕಿರುವ ಮಂಜೂರಾತಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿರುವಂತೆ ಒಟ್ಟಾರೆಯಾಗಿ ಮೀರದಂತೆ ಮುಂದುವರಿಸುವುದರಿಂದ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧಿಕೃತ ವೆಬ್‌ಸೈಟ್ (www.ujjivansfb.in) ("ವೆಬ್‌ಸೈಟ್") ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಶಾಖೆಯ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಬ್ಯಾಂಕಿಂಗ್‌ಗಾಗಿ ಪ್ರಕಟಿಸುವ ಮತ್ತು ತರುವ ಎಲ್ಲ ಬದಲಾವಣೆಗಳು, ಮಾರ್ಪಾಡುಗಳು ಅಥವಾ ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಸಾಲವನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳಿಗೆ ನಾನು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಕಾನೂನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಕಾರ್ಯನಿರ್ವಾಹಕರು, ಆಡಳಿತಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳು ಬದ್ಧವಾಗುತ್ತೇವೆ ಎಂದು ಒಪ್ಪುತ್ತೇವೆ.
- 3) ಸಾಲದ ಮಂಜೂರಾತಿಯು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿದೆ, ಯಾವುದೇ ಕಾರಣವನ್ನು ನೀಡದೆಯೇ ಸಾಲದ ಅರ್ಜಿಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ತಿರಸ್ಕರಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಮುಂದುವರಿದ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳಿಗೆ ಹಣಕಾಸು ಒದಗಿಸುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ.
- 4) ನನ್ನ ಒಡೆತನದ ("ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆ") ಚೆನ್ನದ ಆಭರಣಗಳ ಅಡಮಾನದ ಮೇಲೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಾನು ಮಂಜೂರಾದ ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆಯುತ್ತೇನೆ. ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯ ಮೌಲ್ಯ, ಗುಣಮಟ್ಟ ಮತ್ತು ಪರಿಶುದ್ಧತೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನನ್ನ ವೆಚ್ಚದಲ್ಲಿ ಸೇವೆಗಳನ್ನು ಬಳಸಲು ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಪರಿಣಿತರು ಅಥವಾ ಮೌಲ್ಯಮಾಪಕರು ಅಥವಾ ಮೌಲ್ಯಾಂಕನ ಮಾಡುವವರ ಸಲಹೆಯನ್ನು ("ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ವರದಿ") ಅವಲಂಬಿಸಲು ಮತ್ತು ಸಾಲದ ಮೊತ್ತ ನಿರ್ಧರಿಸಲು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ, ಅದೇ ಅಂತಿಮ ವಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನನಗೆ ಬಾಧ್ಯವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಮಿತಿಯಂತೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಸಾಲಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಒಂದಕ್ಕಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಪರಿಣಿತರು ಅಥವಾ ಮೌಲ್ಯಮಾಪಕರು ಅಥವಾ ಮೌಲ್ಯಾಂಕನಕಾರರಿಂದ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ ವರದಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು ಅನುಮತಿ ಹೊಂದಿದೆ.
- 5) ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲು ಮೊಹರು ಮಾಡಿದ ಪ್ಯಾಕೆಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ರೇವಣಿ ಇಡುವುದರ ಪರವಾಗಿ ಸಾಲದ ಸಂಪೂರ್ಣ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯ ಮೇಲೆ ಮೊದಲ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಅಡಮಾನದ ಮೂಲಕ ನಾನು ರಚಿಸುತ್ತೇನೆ. ಯಾವುದೇ ಖಾತೆಯಲ್ಲಿ, ಪ್ರಸ್ತುತ ಅಥವಾ ಭವಿಷ್ಯದಲ್ಲಿ, ಸಾಲಗಾರ ಅಥವಾ ಜಾಮೀನುದಾರನಾಗಿ ಅಥವಾ ಸಹಬಾಧ್ಯತೆಯಾಗಿ (ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಂದಿಗೆ ಜಂಟಿಯಾಗಿ

ಅಥವಾ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ) ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನನ್ನ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಮತ್ತು ಬಾಕಿ ಹೊಂದಿರುವ ಎಲ್ಲಾ ಇತರ ಹಣಗಳಿಗೆ ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯು ಭದ್ರತೆಯಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯ ಮೇಲೆ ಯಾರಾದರೂ ಕ್ಲೈಮ್ ಮಾಡಿದ ಯಾವುದೇ ಶುಲ್ಕ ಅಥವಾ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆ ಅಥವಾ ಹೊರೆಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕು ಮನ್ನಿಸಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ ಮಾತ್ರಕ್ಕೆ, ಚೆನ್ನದ ಶುಲ್ಕ ಅಥವಾ ಅಸಲೀತನ ಅಥವಾ ಮಾಲೀಕತ್ವವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ದೃಢೀಕರಿಸಿದೆ ಅಥವಾ ಅಂಗೀಕರಿಸಿದೆ ಎಂದು ಅರ್ಥವಲ್ಲ. ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನೀಡಬೇಕಾದ ಎಲ್ಲಾ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸದೆ ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ನಾನು ಪ್ರಯತ್ನಿಸುವುದಿಲ್ಲ. ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯ ಒಂದು ಭಾಗವನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡುವಂತೆ ಆಗ್ರಹಿಸಲು ನಾನು ಅರ್ಹನಲ್ಲ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ.

- 6) ವಿತರಿಸಲಾದ ಸಾಲದ ಮೊತ್ತವು ಅರ್ಜಿಸಲ್ಲಿಸಿದ ಮೊತ್ತಕ್ಕಿಂತ ಕಡಿಮೆ ಯಾಗಿದರೆ ಎಂಬ ಕಾರಣಕ್ಕೆ ನಾನು ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಣೆಗಳನ್ನು ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ನನ್ನ ಯಾವುದೇ ಬಾಧ್ಯತೆಗಳಿಂದ ವಿತರಣೆಯನ್ನು ಕ್ಲೈಮ್ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ನಾನು ಅನುಸರಿಸದ ಹೊರತು ಬ್ಯಾಂಕು ಸಾಲವನ್ನು ಮಂಜೂರು ಮಾಡಿದರೂ ವಿತರಿಸಬೇಕಾಗಿಲ್ಲ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ವಿತರಣೆಯನ್ನು ನಿರ್ಬಂಧಿಸಬಹುದು. ಸಾಲವನ್ನು ಖಾತೆಗೆ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮಾಡುವ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ಅನುಮತಿಸುವ ಇತರ ವಿಧಾನದ ಮೂಲಕ ವಿತರಣೆಯನ್ನು ಮಾಡಬಹುದು.
- 7) ಯಾವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಲಾಗಿತ್ತೋ, ಸಾಲವನ್ನು ನಾನು ಅದಕ್ಕೆ ಮಾತ್ರ ಬಳಸಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಕೃಷಿ ಅಥವಾ ಸಂಬಂಧಿತ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕೆ ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆದರೆ, ಕೃಷಿ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಸಂಬಂಧಿತ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದ್ದೇನೆ ಎಂಬುದನ್ನು ಸಾಕ್ಷೀಕರಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಬೆಂಬಲಿಸುವ ಅಗತ್ಯ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ.
- 8) ನಾನು ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಸಾಲದ ಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ವರ್ಧನೆ ಅಥವಾ ಕಡಿತವನ್ನು ಅಥವಾ ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಸಾಲದ ಮುಂದುವರಿಕೆಯನ್ನು ಬಯಸಿದರೆ, ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಸಾಲದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿನ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು (ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ) ನಾನು ನನ್ನ ಸ್ವಂತ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಅಥವಾ ಸ್ವಂತ ಮೊತ್ತದಿಂದ ಮರುಪಾವತಿಸುತ್ತೇನೆ.
- 9) ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಸಾಲವನ್ನು ರೋಲ್‌ಓವರ್ ಮಾಡಲು ಅಥವಾ ಮಿತಿ ವರ್ಧನೆ ಕಡಿತವನ್ನು ನೀಡಲು ಅಥವಾ ಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಳ ನೀಡಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಒಪ್ಪಿಕೊಂಡರೆ, ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ತಿದ್ದುಪಡಿಮಾಡಿದ, ಪುನಃಹೇಳಿದ, ಪೂರಕವಾಗಿಸಿದ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಮಾರ್ಪಡಿಸಿದ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟು ನಾನು ಸಾಲವನ್ನು ಮರುಪಾವತಿಸುತ್ತೇನೆ/ಚಿಕ್ರಾ ಮಾಡುತ್ತೇನೆ. ಅಲ್ಲದೆ, ಚೆನ್ನದ ಸಾಲಕ್ಕೆ ಭದ್ರತೆಯು, (ಮತ್ತು ಇರುತ್ತದೆ) ವರ್ಧಿತ ಅಥವಾ ಕಡಿಮೆ ಮಿತಿಯಲ್ಲಿ ಇರುತ್ತದೆ ಅಥವಾ ಭದ್ರತೆ/ಮುಂದುವರಿದ ಭದ್ರತೆಯಾಗಿ ರೋಲ್ ಓವರ್ ಆಗುತ್ತದೆ.
- 10) ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸ್ವಂತ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ (ಯಾವುದೇ ಕಾರಣಗಳನ್ನು ನೀಡದೆ) ಮಂಜೂರಾತಿ ಪತ್ರವನ್ನು ನೀಡಿದ ನಂತರ ಯಾವುದೇ ಹಂತದಲ್ಲಿ (ಪೂರ್ಣ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ) ಸಾಲವನ್ನು ಹಿಂಪಡೆಯಬಹುದು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಸಾಲವನ್ನು ರದ್ದುಗೊಳಿಸಬಹುದು.
- 11) (i) ಮಂಜೂರಾತಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಪಡಿಸಿದ ಷರತ್ತುಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದಂದು(ಗಳಂದು) ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕ/ವೆಚ್ಚಗಳ ಜೊತೆಗೆ ಸಾಲವನ್ನು ಮರುಪಾವತಿ ಮಾಡುವುದು. (ii) ಮರುಪಾವತಿಯ ಗಡುವಿನ ದಿನಾಂಕವು ಯಾವುದೇ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಜಾ ದಿನಗಳಲ್ಲಿದ್ದರೆ (ಅಂದರೆ, ನೆಗೋಷಿಯೇಬಲ್ ಇನ್‌ಸ್ಟ್ರುಮೆಂಟ್ಸ್ ಆಕ್ಟ್, 1881 (1881ರ 26) ಕಲಂ 25ರಲ್ಲಿ ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವಂತೆ ಎರಡನೇ ಶನಿವಾರ, ನಾಲ್ಕನೇ ಶನಿವಾರ, ಭಾನುವಾರ ಅಥವಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಜೆ ಮತ್ತು ಆಯಾ ಕ್ವಿಯರಿಂಗ್ ಹೌಸ್ ನಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಸಾಲದ ಖಾತೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವ್ಯವಹಾರದ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ತೆರೆದಿರುವ ದಿನಗಳಂದು) ನಂತರ ವ್ಯಾಪಾರದ ದಿನದಂದು (ಇತರ ದಿನ ಅಂದರೆ, ಸಾಲದ ಖಾತೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು ವ್ಯವಹಾರಕ್ಕಾಗಿ ತೆರೆದಿರುವ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ರಜಾ ದಿನವನ್ನು ಹೊರತು ಪಡಿಸಿ) ಮರುಪಾವತಿಯನ್ನು ಮಾಡುವುದು. (iii) ಕ್ರೆಡಿಟ್‌ಗಳನ್ನು ಮರುಪಾವತಿಗಳಿಗೆ ನಗದೀಕರಿಸಿದ ನಂತರ ಮತ್ತು ನಗದೀಕರಿಸಿದ ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕದಂದು ನೀಡಲು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ (ಅದನ್ನು ಯಾವುದೇ ರೂಪದಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ್ದರೂ ಸಹಿತ) ಮತ್ತು ಅದರಿಂದ ಉಂಟಾದ ಯಾವುದೇ ನಷ್ಟಕ್ಕೆ ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ.
- 12) ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಪ್ರಚಲಿತ ನೀತಿಯ ಪ್ರಕಾರ ಸಾಲದ ಮೇಲೆ ಪಾವತಿಸಬೇಕಾದ ಬಡ್ಡಿಯನ್ನು ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನನಗೆ ಅರಿವಿದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಿಜವಾದ ಬಡ್ಡಿ ದರವು ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ನಿರ್ಧರಿಸಲ್ಪಟ್ಟ ನಿಧಿ-ಆಧಾರಿತ ಸಾಲದ ದರದ ("MCLR") ಅಥವಾ ಬಾಹ್ಯ ಬೆಂಚ್‌ಮಾರ್ಕ್ ಸಾಲ ದರದ ("EBLR") ಮಾರ್ಜಿನಲ್ ಕಾಸ್ಟ್ ನ ಒಂದು ಅಂಶವಾಗಿದೆ, ಜೊತೆಗೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಹೆಚ್ಚುವರಿ (ಅಂದರೆ, ಪ್ರತಿ ಸಾಲಗಾರನ ಅಪಾಯದ ತೂಕದ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಮಾರ್ಗ ಸೂಚಿಗಳು/ನೀತಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿರ್ಧಾರ ಮಾಡಿದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಸಾಲಗಾರರಿಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯು ಏಕರೂಪವಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ) ಮತ್ತು MCLR ಅಥವಾ EBLR ಗೆ ಹೆಚ್ಚುವರಿಯ ಅಂಶಗಳನ್ನು ಸೇರಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಿಜವಾದ ಬಡ್ಡಿ ದರವನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.
- 13) ನಾನು ಸಾಲದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಬಾಕಿಗಳ ಮರುಪಾವತಿಯಲ್ಲಿ ವ್ಯತ್ಯಯ ಮಾಡಿದರೆ ಅಥವಾ ವಿಳಂಬ ಮಾಡಿದರೆ, ವಿಳಂಬ ಪಾವತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು/ದಂಡ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಇತರ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ನಾನು ಪಾವತಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆಯದಿರಲು ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿದರೂ ಸಹ ಮರುಪಾವತಿಸಲಾಗದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನೋಂದಣಿ ಶುಲ್ಕಗಳು, ಸ್ಟ್ಯಾಂಪ್ ಡ್ಯೂಟಿ, ಚೆಕ್/ACH/SI ಪಾವತಿಸಾತಿ ಶುಲ್ಕಗಳು ಮತ್ತು ಮಂಜೂರಾತಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲಾದ ಎಲ್ಲ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಸಹ ಪಾವತಿಸುತ್ತೇನೆ. ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯ ಮೌಲ್ಯದಲ್ಲಿನ ಕುಸಿತದಿಂದಾಗಿ ಉಂಟಾದ ಮಾರ್ಜಿನ್/ಸಾಲದ ಮೌಲ್ಯ ಅನುಪಾತದಲ್ಲಿನ ಯಾವುದೇ ಕೊರತೆಯನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು ನನ್ನ ಯಾವುದೇ ಖಾತೆಯಿಂದ(ಗಳಿಂದ) ಡೆಬಿಟ್ ಮಾಡಲು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ.
- 14) ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಅಂಗೀಕರಿಸುವ ಯಾವುದೇ ರಸೀದಿಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನಗೆ ನೀಡಿದರೆ ಮತ್ತು ರಶೀದಿ ಕಳೆದುಹೋದರೆ/ ನೀಡಿದ ನಂತರ ಬಳಕೆಗೆ ಯೋಗ್ಯವಾಗಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕಂಡು ಬಂದರೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ನಷ್ಟ ಪರಿಹಾರಗಳು/ಇತರ ದಾಖಲೆಗಳನ್ನು ಒದಗಿಸುವುದರ ಹೊರತಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ನಾನು ಪಾವತಿಸದ ಹೊರತು ನಕಲಿ ರಸೀದಿಯನ್ನು ನೀಡಲು ಅಥವಾ ಚೆನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಬಿಡುಗಡೆ ಮಾಡಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಬಾಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ.
- 15) ಭಾಗಶಃ ಪಾವತಿ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಪೂರ್ವ-ಮುಕ್ತಾಯದ ಸ್ವೀಕಾರವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವಿವೇಚನೆಗೆ ಬಿಡಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳಿಗೆ ನಾನು ಬದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ.

16) ನಾನು ಅಂಗೀಕರಿಸಿ ಮತ್ತು ನಿರಂತರ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ: (i) ನಾನು ಸಾಲದ ಅವಧಿಯುಧಕ್ಕೂ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ನಿಗದಿಪಡಿಸಬಹುದಾದ ಮಾರ್ಜಿನ್/ಸಾಲದ ಮೌಲ್ಯ ಅನುಪಾತವನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಕೊರತೆ ಇದ್ದಲ್ಲಿ ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಂತ್ಯಕ್ತಿಗಾಗಿ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಒದಗಿಸುತ್ತೇನೆ ಅಥವಾ ಇದಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೀಡಿದ ಸಲಹೆಯನ್ನು ಅನುಸರಿಸುತ್ತೇನೆ (ii) ನಾನು ಭಾರತದ ನಾಗರಿಕನಾಗಿದ್ದೇನೆ, (iii) ನಾನು ಎಲ್ಲ ಕಾರ್ಯಗಳನ್ನು ಮಾಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ಸಾಲದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳ ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆ ಮತ್ತು ಅನುಸರಣೆಯನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಎಲ್ಲ ಅಧಿಕಾರಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ, (iv) ಯಾವುದೇ ಸಿವಿಲ್ ಅಥವಾ ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಮೊಕದ್ದಮೆಗಳು (ದಿವಾಳಿತನದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ ಆದರೆ ಅದಕ್ಕೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿಲ್ಲದಂತೆ) ನನ್ನ ಅಥವಾ ನನ್ನ ಸ್ವತ್ತಿನ ವಿರುದ್ಧ ಮುಕ್ತಾಯಗೊಂಡಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲ್ಪಟ್ಟಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಅಪಾಯವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ, (v) ಲಿಖಿತವಾಗಿ ಬಹಿರಂಗ ಪಡಿಸಿರುವುದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ದೇಶಕ ಅಥವಾ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಸಂಬಂಧಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಯ ಸಂಬಂಧಿ ಅಲ್ಲ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಯಾವುದೇ ನಿರ್ದೇಶಕರ ಅಥವಾ ಉದ್ಯೋಗಿಗಳು ಅಥವಾ ಹಿರಿಯ ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಅಥವಾ ಅವರ ಸಂಬಂಧಿಗಳು ನಾನು ನಡೆಸಿದ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಗಣನೀಯ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ. ಅಲ್ಲದೆ, ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್/ಇತರ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳು ಸ್ಥಾಪಿಸಿದ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳ ನಿರ್ದೇಶಕ/ಮ್ಯೂಚುವಲ್ ಫಂಡ್‌ಗಳು/ವೆಂಚರ್ ಕ್ಯಾಪಿಟಲ್ ಫಂಡ್‌ಗಳು ಟ್ರಸ್ಟಿಗಳ ಸಂಬಂಧಿ ಅಲ್ಲ, (vi) ನಾನು ಸುಸ್ತಿದಾರ/ಉದ್ದೇಶ ಪೂರ್ವಕ ಸುಸ್ತಿದಾರನಲ್ಲ ಅಥವಾ ಸುಸ್ತಿದಾರ/ಉದ್ದೇಶ ಪೂರ್ವಕ ಸುಸ್ತಿದಾರ ಎಂದು ಘೋಷಿಸುವುದಕ್ಕಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುತ್ತಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಯಾವುದೇ ಸಾಲದಾತನು ನನ್ನನ್ನು ಉದ್ದೇಶಪೂರ್ವಕ ಸುಸ್ತಿದಾರ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಲು ಯಾವುದೇ ಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಿದರೆ ಅಥವಾ ಬೆದರಿಕೆ ಹಾಕಿದರೆ, ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೊಂದಿದೆ. (vii) ಸಾಲದ ಅಂತಿಮ ಬಳಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ನಿಗದಿ ಪಡಿಸಿದ ರೀತಿ, ವಿಧಾನ ಮತ್ತು ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣವನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಪ್ರಮಾಣೀಕರಣವು ತಪ್ಪಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಸೂಕ್ತ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು (ಕ್ರಿಮಿನಲ್ ಕ್ರಮವನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಹೊಂದಿದೆ, (viii) ಸಾಲವನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವ ಉದ್ದೇಶವು ಕಾನೂನು ಬಾಹಿರವಲ್ಲ, ಉಪಾತ್ಮಕ ಅಥವಾ ದುರುದ್ದೇಶದಲ್ಲ, (ix) ರೇವೆನಿ ಮಾಡಲು ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವ ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ನಾನು ನಿಜವಾದ ಮೂಲಗಳಿಂದ ಪಡೆದುಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ವಿಶ್ವಾಸಾರ್ಹ ಅಸ್ತಿಯಾಗಿದೆ ಮತ್ತು ನನ್ನ ಸ್ವತ್ತು ಕಳೆತನದಲ್ಲ ಅಥವಾ ದೋಷ ಭರಿತವಾಗಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಅಕ್ಷೇಪ ಪಡೆದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಯು ಇದರ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕು, ಕ್ಲೇಮ್ ಅಥವಾ ಆರೋಪವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ, (x) ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯು ಯಾವುದೇ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿರುವ ತನಿಖೆ ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಅಥವಾ ತನಿಖೆಯ ಅಪಾಯವನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ.

17) ಈ ಮುಂದಿನ ಯಾವುದೇ ಘಟನೆಗಳ ಸಂಭವಿಸುವಿಕೆಯನ್ನು ಪೂರ್ವ ನಿಯೋಜಿತ ಘಟನೆ ("ಡೀಫಾಲ್ಟ್ ಈವೆಂಟ್") ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ: (i) ಕೊನೆಯ ದಿನಾಂಕ(ಗಳು) / ಪಕ್ಕತೆಯ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಸಾಲದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಾವತಿಸದಿರುವುದು, (ii) ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕದ ಮೊದಲು ACH/SI ಅನ್ನು ನವೀಕರಿಸದಿರುವುದು, (iii) ಯಾವುದೇ ನಿಯಮ ಮತ್ತು ಷರತ್ತು ಉಲ್ಲಂಘನೆ, (iv) ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನೀಡಿದ ಮಾಹಿತಿ/ಪ್ರಾತಿನಿಧ್ಯ/ಘೋಷಣೆಗಳು/ಸುಳ್ಳು, ದಾರಿತಪ್ಪಿಸುವ ಅಥವಾ ತಪ್ಪಾಗಿದೆ ಎಂದು ಕಂಡುಬಂದರೆ, (v) ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಾಲದ ದಾಖಲೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಪ್ರತಿಯಾಗಿ, ಯಾವುದೇ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಇತರ ಸಾಲದಾತರೊಂದಿಗೆ ನಾನು ಮಾಡಿಕೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ಸಾಲ ಒಪ್ಪಂದದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ವ್ಯತ್ಯಯ, (vi) ನನ್ನನ್ನು ದಿವಾಳಿ ಅಥವಾ ಉದ್ದೇಶ ಪೂರ್ವಕ ಸುಸ್ತಿದಾರ ಎಂದು ಘೋಷಿಸಲು ಯಾವುದೇ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವುದು ಅಥವಾ ಬೆದರಿಕೆ ಹಾಕುವುದು ಅಥವಾ ಅದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಆದೇಶವನ್ನು ರವಾನಿಸುವುದು, (vii) ನನ್ನ ಸಾವು, ದಿವಾಳಿತನ, ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ವೈಫಲ್ಯ ಅಥವಾ ದಿವಾಳಿತನ ಕೃತ್ಯ, (viii) ನನ್ನ ಅಥವಾ ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಜಪ್ತಿ, ಒತ್ತಡ, ಚಾರಿ (ix) ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಪೂರ್ವಾನುಮತಿಯಿಲ್ಲದೆ, ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯ ಮೇಲೆ ಯಾವುದೇ ಬಾಧ್ಯತೆ ಅಥವಾ ಶುಲ್ಕ ಅಥವಾ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ಸೃಷ್ಟಿಸುವ ಯಾವುದೇ ಘಟನೆ ಅಥವಾ ಪ್ರಯತ್ನ, (x) ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯ ಮೌಲ್ಯದಲ್ಲಿ ಕೆಳಮುಖ ಬದಲಾವಣೆ, (xi) ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯ ಶುದ್ಧತೆ ಅಥವಾ ಮಾಲೀಕತ್ವದ ಬಗ್ಗೆ ವಂಚನೆ ತಿಳಿದುಬರುವಿಕೆ/ ಅನುಮಾನದ ಸಂಶಯ ಅಥವಾ (xii) ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಭಿಪ್ರಾಯದಲ್ಲಿ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹಿತಾಸಕ್ತಿಗೆ ಅಪಾಯವನ್ನುಂಟು ಮಾಡುವ ಯಾವುದೇ ಸನ್ನಿವೇಶ. ಮೇಲಿನ ಯಾವುದೇ ನಿದರ್ಶನದ ಬಗ್ಗೆ ನಿರ್ದೇಶಿಸುವ ಏಕೈಕ ಅಧಿಕಾರ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನದ್ದಾಗಿರುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಅಭಿಪ್ರಾಯ/ನಿರ್ಧಾರಕ್ಕೆ ಬದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ. ಆದಾಯ ಗುರುತಿಸುವಿಕೆ, ಅಸ್ತಿ ವರ್ಗೀಕರಣ ಮತ್ತು ಮುಂಗಡಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಕುರಿತಾದ RBI ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಮಾತ್ರ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಸಾಲವನ್ನು ಮರುಪಾವತಿಸಲು ಮತ್ತು ಅದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ನೀಡಲು ಗ್ರೇಸ್ ಅವಧಿಯನ್ನು (ಇದ್ದರೆ) ನೀಡಿದೆಯೇ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲವೇ ಎಂಬುದನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ಬಾಕಿ ಇರುವ ದಿನಾಂಕ/ಮರುಪಾವತಿ ದಿನಾಂಕವನ್ನು (ಮಂಜೂರಾತಿ ಪತ್ರ ಅಥವಾ ಇತರ ಸಂವಹನದ ಮೂಲಕ ನನಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿರುವಂತೆ) ಮಾತ್ರ ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಸಾಲವನ್ನು ವಿಶೇಷ ಉಲ್ಲೇಖ ಖಾತೆ ("SMA") ವರ್ಗಗಳಾಗಿ ವರ್ಗೀಕರಿಸಲು ಆಧಾರವು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿರುತ್ತದೆ (ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ RBI ಹೊರಡಿಸಿದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ):

SMA ಉಪ ವಿಭಾಗಗಳು	ವರ್ಗೀಕರಣದ ಆಧಾರ - ಅಸಲು ಅಥವಾ ಬಡ್ಡಿ ಪಾವತಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಮೊತ್ತವು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅಥವಾ ಭಾಗಶಃ ವಿಳಂಬವಾಗಿದೆ
SMA-0	30 (ಮೂವತ್ತು) ದಿನಗಳವರೆಗೆ
SMA-1	30 (ಮೂವತ್ತು) ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮತ್ತು 60 (ಅರವತ್ತು) ದಿನಗಳವರೆಗೆ
SMA-2	60 (ಅರವತ್ತು) ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚು ಮತ್ತು 90 (ತೊಂಬತ್ತು) ದಿನಗಳವರೆಗೆ

ಸಾಲವನ್ನು ಅನುತ್ಪಾದಕ ಅಸ್ತಿ ("NPA") ಎಂದು ವರ್ಗೀಕರಿಸಲು ಆಧಾರವು ಈ ಕೆಳಗಿನಂತಿರುತ್ತದೆ (ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಆರ್ಬಿಐ ಹೊರಡಿಸಿದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ): ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಅಸಲು ಕಂತುಗಳು 90 (ತೊಂಬತ್ತು) ದಿನಗಳಿಗಿಂತ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅವಧಿಯವರೆಗೆ ಬಾಕಿ ಉಳಿದಿದ್ದರೆ. [ಸಾಲದ ಖಾತೆಯನ್ನು ಅವಧಿ ಮೀರಿದ ಎಂದು ಗುರುತು ಮಾಡುವುದನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ದಿನಾಂಕದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಭಾಗವಾಗಿ ನಿಗದಿತ ದಿನಾಂಕ/ಮರುಪಾವತಿ ದಿನಾಂಕದಂದು (ಅನುಮತಿ ಪತ್ರದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೀಡಿದ ಇತರ ಸಂವಹನದಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಿದಂತೆ) ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ನಡೆಸುವ ಸಮಯವನ್ನು ಲೆಕ್ಕಿಸದೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ. SMA ಅಥವಾ NPA ವರ್ಗೀಕರಣ ದಿನಾಂಕವು ದಿನದ ಅಂತ್ಯದ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯನ್ನು ನಡೆಸುವ ಕ್ಯಾಲೆಂಡರ್ ದಿನಾಂಕವಾಗಿದೆ.]

18) ಡೀಫಾಲ್ಟ್ ಈವೆಂಟ್ ಸಂಭವಿಸಿದ ನಂತರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನುಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಇತರ ಯಾವುದೇ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗೆ ಯಾವುದೇ ಪೂರ್ವಾಗ್ರಹವಿಲ್ಲದೆ: (a) ನನಗೆ ಲಿಖಿತವಾಗಿ 7 (ಏಳು) ದಿನಗಳ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ನೀಡುವ ಮೂಲಕ, ಸಾಲ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಸಂಚಿತ ಬಡ್ಡಿ ಮತ್ತು ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ತಕ್ಷಣವೇ ಪಾವತಿಸಲಾಗುವುದು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ (b) ಖಾಸಗಿ ಒಪ್ಪಂದದ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಕರಾಚಿ ಮೂಲಕ (ಮುಕ್ತ ಮಾರುಕಟ್ಟೆಯಲ್ಲಿ ಹರಾಜು ಸೇರಿದಂತೆ) ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ನನಗೆ 7 (ಏಳು) ವ್ಯವಹಾರ ದಿನಗಳು ಅಥವಾ ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾದ ಇತರ ಅವಧಿಯ ಸೂಚನೆಯನ್ನು ನೀಡಿದ ನಂತರ ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಮಾರಾಟಮಾಡಿ ಬ್ಯಾಂಕ್, ಒಪ್ಪಂದದ ಕಾಯಿದೆ, 1872 ರ ಸೆಕ್ಷನ್ 176 ರ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಸಮಂಜಸವಾದ ಅವಧಿ ಎಂದು ನಾನು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಹಾಗೂ ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ. ಹಾಗೆ

ಅರಿತುಕೊಂಡು ಆದಾಯವು ಸಾಲದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬಾಕಿಯಿರುವ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪೂರೈಸಲು ಸಾಕಷ್ಟಿಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ಬಾಕಿ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ನನ್ನ ಆಸ್ತಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಅಂತಹ ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬಹುದು. ಯಾವುದೇ ಇತರ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸುವ ಮೊದಲು ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಮಾರಾಟ ಮಾಡುವ ಪರಿಹಾರವನ್ನು ಮೊದಲು ಖಾಲಿ ಮಾಡಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಭಾಧ್ಯತೆ ಹೊಂದಿರುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಇತರ ಪರಿಹಾರಗಳ ಮೊದಲು, ಏಕಕಾಲದಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ನಂತರದಂತಹ ಕಾನೂನು ಕ್ರಮಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪ್ರಾರಂಭಿಸಬಹುದು. ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಸೇವಕರು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು, ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು, ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು/ ರಿಕವರಿ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೇಮಿಸಿದ ಇತರ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳ ಮೂಲಕ (ಇನ್ನು ಮುಂದೆ "ಪ್ರತಿನಿಧಿ") ಎಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಯಾವುದಾದರೂ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಿ ನಿಯೋಜಿಸುವ ಮೂಲಕ ನಿರ್ವಹಿಸಬಹುದು. ನನ್ನಿಂದ ಅಥವಾ ನನ್ನ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಂದ ನನ್ನಿಂದ ಬರಬೇಕಾದ ಎಲ್ಲಾ ಬಾಕಿಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಲು ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಕಾರ್ಯಗಳು, ನಿರ್ವಹಿಸಲು, ವಿಷಯಗಳು ಮತ್ತು ವಸ್ತುಗಳನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸಲು ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯಗತಗೊಳಿಸಲು ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರ ಸೇರಿದಂತೆ ಸಾಲದ ದಾಖಲೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅದರ ಕಾರ್ಯಗಳಲ್ಲಿನ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಅಧಿಕಾರಗಳು ನನಗೆ/ನನ್ನ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಕಳುಹಿಸುವುದು, ನಗದು/ಚೆಕ್‌ಗಳು/ಡ್ರಾಫ್ಟ್‌ಗಳು/ಅದೇಶಗಳು ಇತ್ಯಾದಿಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸುವುದು ಮತ್ತು ಮಾನ್ಯ ಮತ್ತು ಪರಿಣಾಮಕಾರಿ ರಿಸೀಡಿಗಳು ಮತ್ತು ಬಿಡುಗಡೆಯನ್ನು ನೀಡುವುದು ಸೇರಿದಂತೆ ಅದರೊಂದಿಗೆ ಸಂಪರ್ಕಗೊಂಡಿದೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಾಸಂಗಿಕವಾಗಿದೆ. ಮೇಲೆ ತಿಳಿಸಿದ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಉದ್ದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ, ನನಗೆ ಮತ್ತು ಸಾಲಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳಿಗೆ ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅರ್ಹವಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಮೇಲಿನವುಗಳ ಹೊರತಾಗಿಯೂ, ಬ್ಯಾಂಕ್ (ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿ) ಯಾವುದೇ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳನ್ನು (ನನ್ನ ಕುಟುಂಬದ ಸದಸ್ಯರನ್ನೂ ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ನನಗೆ ಮತ್ತು ಸಾಲಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಎಲ್ಲಾ ಅಗತ್ಯ ಅಥವಾ ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಬಹುದು. ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಈ ಹಕ್ಕನ್ನು ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಒಪ್ಪಿದಿರುವ ಹಕ್ಕನ್ನು ನಾನು ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರೆ ಅಂತಹ ವಿನಂತಿಗಳನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪರಿಗಣಿಸುತ್ತದೆ, ಈ ನಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿ ಮುಂಚಿತವಾಗಿ ಲಿಖಿತವಾಗಿ ವಿನಂತಿಯನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸಬೇಕು.

19) ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನನ್ನ ಒಡತನದ ಎಲ್ಲಾ ಬಾಕಿಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಿದ 30 ದಿನಗಳೊಳಗೆ ನಾನು ಸಾಲವನ್ನು ಪಡೆದ ಶಾಖೆಯ ಮೂಲಕ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಿನ್ನವನ್ನು ಭದ್ರಪಡಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಅದನ್ನು ನನ್ನ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಗ್ರಹಿಸಬೇಕಾಗಿದೆ, ವಿಫಲವಾದರೆ ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದಂತೆ ಶುಲ್ಕವನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ಬದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ. ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ಮರಳಿ ಪಡೆಯುವಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಕಡೆಯಿಂದ ಉಂಟಾಗುವ ಯಾವುದೇ ವಿಳಂಬಕ್ಕೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ನಾನು ಅಥವಾ ನನ್ನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಯಾರಾದರೂ ಕ್ಲೇಮ್ ಮಾಡುವ ಅಥವಾ ಸಾಲವನ್ನು ಮುಚ್ಚಿದ ನಂತರವೂ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಲ್ಲಿ ಉಳಿದಿರುವ ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯ ಕಾರಣದಿಂದ ಅನುಭವಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ಸಜ್ಜಕ್ಕೆ ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಅನ್ನು ಹೊಣೆಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ಸಾಲವನ್ನು ಮುಕ್ತಾಯಗೊಳಿಸಿದ ನಂತರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯನ್ನು ನನಗೆ ಅಥವಾ ನನ್ನ ಕಾನೂನುಬದ್ಧ ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೆ/ನನ್ನ ಮರಣದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಾನು ನೇಮಿಸಿದ ನಾಮಿನಿಗೆ ಹಸ್ತಾಂತರಿಸಬಹುದು.

20) ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಯಾವುದೇ ಸಾಮಾನ್ಯ ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ಸೆಟ್-ಆಫ್ ಹಕ್ಕು ಅಥವಾ ಅಂತಹುದೇ ಹಕ್ಕುಗಳ ಜೊತೆಗೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ನನಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡದೆ, ನನ್ನ ಎಲ್ಲಾ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ರೇವೆನ್ಯೂ ಖಾತೆಗಳನ್ನು ಸಂಯೋಜಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಶ್ರೋಧೀಕರಿಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಹೊಂದಿಸಬಹುದು. ಸಾಲದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನನ್ನ ಯಾವುದೇ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳ ತೃಪ್ತಿಗಾಗಿ ಯಾವುದೇ ಮೊತ್ತ ಅಥವಾ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಸೆಟ್-ಆಫ್ ಮಾಡಿ ಅಥವಾ ವರ್ಗಾಯಿಸಿ ಅಥವಾ ಇಲ್ಲದಿದ್ದರೆ, ನಿಜವಾದ ಅಥವಾ ಅನಿಶ್ಚಿತ, ಪ್ರಾಥಮಿಕ ಅಥವಾ ಮೇಲಾಧಾರ ಮತ್ತು ಜಂಟಿ ಅಥವಾ ಹಲವಾರು ಬ್ಯಾಂಕಿನಲ್ಲಿ ನಾನು ಹೊಂದಿರುವ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಖಾತೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬಾಕಿಗಳು ಅಥವಾ ಬಾಕಿಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯಾವುದೇ ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಯ ಮೇಲೆ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯನ್ನು ನಡೆಸಬಹುದು.

21) ಸಂಗ್ರಹಣೆ, ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ನನ್ನ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಡೇಟಾದ ಮೇಲೆ ನನಗೆ ಕೆಲವು ಹಕ್ಕುಗಳಿವೆ ಎಂದು ನಾನು ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ಈ ಹಕ್ಕುಗಳು ದೃಢೀಕರಣ ಮತ್ತು ಪ್ರವೇಶ, ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮತ್ತು ಅಳಿಸುವಿಕೆ, ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸುವಿಕೆಯ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಮತ್ತು ವೈಯಕ್ತಿಕ ಡೇಟಾದ ಫೋರ್‌ಬಿಲಿಟಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿವೆ ಮತ್ತು ಈ ಹಕ್ಕುಗಳು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಲ್ಲಿ ನಿಗದಿಪಡಿಸಿದ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನನಗೆ ಲಭ್ಯವಿವೆ. ಸಂಬಂಧಿತ ಡೇಟಾ ಗೌಪ್ಯತೆ ಕಾನೂನುಗಳು ಬಗ್ಗೆ ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಮೂಲಕ ಓದಿದ್ದೇನೆ (ಅಥವಾ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ) ಮತ್ತು ಅದರ ವಿಷಯಗಳನ್ನು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ನನಗೆ ಅಗತ್ಯವಿದ್ದರೆ ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನ್ನ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಡೇಟಾವನ್ನು ನನ್ನ ಮಾನ್ಯವಾದ ಒಪ್ಪಿಗೆಯೊಂದಿಗೆ ಮಾತ್ರ ಸಂಗ್ರಹಿಸಬಹುದು ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಂಬಂಧಿತ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಮಾತ್ರ ಬಳಸಬಹುದು ಅಥವಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗೊಳಿಸಬಹುದು ಎಂದು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ನನಗೆ ಅಥವಾ ನನ್ನ ಖಾತೆ(ಗಳಿಗೆ) (ವೈಯಕ್ತಿಕ ಸೂಕ್ಷ್ಮ ಡೇಟಾ/ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಪ್ಪಿಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಯಾವುದೇ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ) ಯಾವುದೇ ಅಥವಾ ಎಲ್ಲಾ ಮಾಹಿತಿ ಮತ್ತು ಡೇಟಾವನ್ನು ವಿನಿಮಯ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಲು, ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು, ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು ಅಥವಾ ಕೊಡಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಈ ಮೂಲಕ ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿದೆ. ನಾನು ಅಥವಾ ಇತರ ಯಾವುದೇ ಶಾಸನಬದ್ಧ/ನಿಯಂತ್ರಕ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅಥವಾ ಹಣಕಾಸು ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಅಥವಾ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಬ್ಯೂರೋಗಳು/ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಫೋಷರರು/ಅಧೀನ/ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆ/ಸಹವರ್ತಿ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿರುವ ಯಾವುದೇ ಇತರ ಮೂರನೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಒದಗಿಸಿದ ಸಂಬಂಧಿತ ಕಾನೂನುಗಳು/ನಿಯಮಗಳ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಬಂಧನೆಗಳು ಯಾರೊಂದಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ವ್ಯವಹಾರ ಸಂಬಂಧವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ, ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನು, ನಿಯಮ ಅಥವಾ ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಮೂಲಕ ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಅಗತ್ಯವಿರುವಂತೆ / ಅನುಮತಿಸಬಹುದಾದ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬಳಸಲು / ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳಲು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು / ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು / ಉದ್ಯೋಗಿಗಳನ್ನು ಹೊಣೆಗಾರರನ್ನಾಗಿ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ. ದಿವಾಳಿತನ ಮತ್ತು ದಿವಾಳಿತನ ಕೋಡ್, 2016 ('ಕೋಡ್') ಸೆಕ್ಷನ್ 3 (13) ರಲ್ಲಿ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಲಾದ 'ಹಣಕಾಸಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು' ಬಹಿರಂಗಪಡಿಸಲು/ಸಲ್ಲಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ನೀಡಿ, ತಿದ್ದುಪಡಿ ಮಾಡಿದಂತೆ ಕೋಡ್ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರೂಪಿಸಲಾದ ಸಂಬಂಧಿತ ನಿಯಂತ್ರಣಗಳು/ನಿಯಮಗಳೊಂದಿಗೆ ಓದಿ ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಅದರ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನಿರ್ದಿಷ್ಟಪಡಿಸಿದಂತೆ, ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿನಿಂದ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ, ಯಾವುದೇ 'ಮಾಹಿತಿ ಯುಟಿಲಿಟಿ' ('ಐಯು') ಗೆ ವ್ಯಾಖ್ಯಾನಿಸಿರುವಂತೆ ಪಡೆದ ಕ್ರೆಡಿಟ್/ಅರ್ಥಿಕ ಸೌಲಭ್ಯಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಕೋಡ್‌ನ ಸೆಕ್ಷನ್ 3 (21), ಕೋಡ್‌ನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ರೂಪಿಸಲಾದ ಸಂಬಂಧಿತ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳಿಗೆ ಆರಬಿಬಿ ನೀಡಿದ ನಿರ್ದೇಶನಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ಸಂಬಂಧಪಟ್ಟ 'IU' ಮೂಲಕ ವಿನಂತಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ನೀಡಿದ 'ಹಣಕಾಸಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ತ್ವರಿತವಾಗಿ ದೃಢೀಕರಿಸಲು ನಾನು ಈ ಮೂಲಕ ನಿರ್ದಿಷ್ಟವಾಗಿ ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ.

22) ಸಾಲದ ದಾಖಲೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳನ್ನು ಯಾರಿಗಾದರೂ ವರ್ಗಾಯಿಸಲು / ನಿಯೋಜಿಸಲು ನಾನು ಅರ್ಹನಾಗಿರುವುದಿಲ್ಲ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳನ್ನು ಸಾಲದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಅಥವಾ ಅದರ ಯಾವುದೇ ಭಾಗಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ತನ್ನ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ, ನನಗೆ ಸೂಚನೆ ನೀಡದೆ, ಯಾವುದೇ ಘಟಕಕ್ಕೆ ವರ್ಗಾಯಿಸಲು/ನಿಯೋಜಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹಕ್ಕುಗಳಿಗೆ ಪೂರ್ವಾಗ್ರಹ ವಿಲ್ಲದ ವರ್ಗಾಯಿಸಬಹುದು / ನಿಯೋಜಿಸಬಹುದು. ಅದರ ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳು, ಅದರ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ, ನನಗೆ ಸೂಚನೆ

ನೀಡದ, ಯಾವುದೇ ಭಾಗ ಅಥವಾ ಸಂಪೂರ್ಣ ಸಾಲದ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ("ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆ") ನಿಬಂಧನೆಗಳ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ನಿಗದಿತ ವಾಣಿಜ್ಯ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳಿಗೆ ("ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬ್ಯಾಂಕ್/ಗಳು") ಇಂಟರ್ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಗಳನ್ನು ನಿಯಂತ್ರಿಸುವ ಏಕರೂಪದ ಕೋಡ್, 1988, ಅಥವಾ ಅದರ ತಿದ್ದುಪಡಿಗಳು (ಅದರ ಪ್ರತಿಯನ್ನು ವಿನಂತಿಯ ವಿರುದ್ಧ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ ಪಡೆಯಬಹುದು), ನಾನು ಅದನ್ನು ಓದಿ ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ. ಸಾಲಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸುವಿಕೆಯು ಹಕ್ಕುಗಳು ಮತ್ತು ಕಟ್ಟುಪಾಡುಗಳ ಮೇಲೆ ಪರಿಣಾಮ ಬೀರುವುದಿಲ್ಲ, ಮತ್ತು ನಾನು ಅಂತಹ ಯಾವುದೇ ಭಾಗವಹಿಸುವ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗಳೊಂದಿಗಿನ ಒಪ್ಪಂದದ ಯಾವುದೇ ಗೌಪ್ಯತೆಯನ್ನು ನಾನು ಕ್ಲೇಮ್ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಅಂತಹ ನಿಯೋಜನೆಯ ಹೊರತಾಗಿಯೂ ನಾನು T&C ಗೆ ಬದ್ಧನಾಗಿರುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಕಾರ್ಯನಿಯೋಜನೆಯು ಜಾರಿಗೆ ಬಂದ ಮೇಲೆ ನಿಯೋಜಿತನು ಸಾಲದಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತಿಯನ್ನು ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತಾನೆ ಎಂದು ನಾನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ.

23) ಇಲ್ಲಿ ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಅಥವಾ ನಾನು ನೀಡಿದ ಯಾವುದೇ ಇತರ ದಾಖಲೆಗಳು ಅಥವಾ ಸೂಚನೆಗಳಲ್ಲಿ ಏನೇ ಇದ್ದರೂ, ಸಾಲದ ಮರುಪಾವತಿಗಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅರಿತುಕೊಂಡ/ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ/ಹಿಂಪಡೆದ ಮೊತ್ತವನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಭಾವಿಸುವ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನನ್ನಿಂದ ಬರಬೇಕಾದ ಮೊತ್ತಕ್ಕೆ ವಿನಿಯೋಗಿಸಬಹುದು.

24) ಸಾಲ ಅಥವಾ ಇತರ ಯಾವುದೇ ಸಂಬಂಧಿತ ದಾಖಲೆ ಅಥವಾ ಪಕ್ಷಗಳ ಹಕ್ಕುಗಳು, ಕರ್ತವ್ಯಗಳು, ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಉಂಟಾಗುವ ಎಲ್ಲಾ ವಿವಾದಗಳು ನಗರ/ಸ್ಥಳದ ನ್ಯಾಯಾಲಯ/ನ್ಯಾಯಮಂಡಳಿಯ ಅಧಿಕಾರವ್ಯಾಪ್ತಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತವೆ ಎಂದು ನಾನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ. ಇದರಲ್ಲಿ ಸಾಲದ ಖಾತೆಯನ್ನು ನಿರ್ವಹಿಸುವ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಶಾಖೆ ಮತ್ತು ಅದರ ಪ್ರಕಾರ, ಯಾವುದೇ ಕಾನೂನುಕ್ರಮ, ಮೊಕದ್ದಮೆ ಅಥವಾ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಗಳನ್ನು ಸಕ್ಷಮಾ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಆ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು/ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳಲ್ಲಿ ತರಬಹುದು. ಆದಾಗ್ಯೂ, ಇತರ ಯಾವುದೇ ಸ್ಥಳದಲ್ಲಿ ಸಕ್ಷಮ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯ ಯಾವುದೇ ನ್ಯಾಯಾಲಯದಲ್ಲಿ ಅದನ್ನು ಮುಂದುವರಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರವನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಆ ನ್ಯಾಯಾಲಯಗಳು/ನ್ಯಾಯಮಂಡಳಿಗಳ ನ್ಯಾಯವ್ಯಾಪ್ತಿಯನ್ನು ಹಿಂತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಲಾಗದಂತೆ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ಎಲ್ಲಾ ಲೋನ್ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್‌ಗಳು ಮತ್ತು T&C ಗಳನ್ನು ಭಾರತೀಯ ಕಾನೂನುಗಳಿಗೆ ಅನುಸಾರವಾಗಿ ನಿಯಂತ್ರಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಅರ್ಥೈಸಲಾಗುತ್ತದೆ ಎಂದು ನಾನು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪಿಕೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ.

25) ಯಾವುದೇ ಸೂಚನೆ ಅಥವಾ ವಿನಂತಿ ಅಥವಾ ಸಂವಹನವನ್ನು ಲಿಖಿತವಾಗಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಸಂಬಂಧಿತ ಶಾಖೆಗೆ ಕಳುಹಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್ ನನಗೆ ಯಾವುದೇ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ನೋಟೀಸ್/ವಿನಂತಿ/ಸಂವಹನವನ್ನು (ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ) ಕಳುಹಿಸಬಹುದು, ಅದು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸೂಕ್ತವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದು (ತನ್ನ ಏಕೈಕ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ) ಮತ್ತು ಅದನ್ನು ನಾನು ಸ್ವೀಕರಿಸಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ಪರಿಗಣಿಸಲಾಗುತ್ತದೆ: (i) ಅಂಚೆ ಮೂಲಕ ನೀಡಿದರೆ, 2 (ಎರಡು) ದಿನಗಳ ಮುಕ್ತಾಯದ ನಂತರ ಅಂಚೆ ಕಛೇರಿಗೆ ತಲುಪಿಸಲಾಗುವುದು, ಮತ್ತು (ii) ವೈಯಕ್ತಿಕವಾಗಿ ತಲುಪಿಸಿದರೆ, ನನ್ನ ವಿಳಾಸಕ್ಕೆ ಮತ್ತು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಅಧಿಕಾರಿಯಿಂದ ಪ್ರಮಾಣಪತ್ರವನ್ನು ಬಿಟ್ಟಾಗ ಅಂತಹ ಸೂಚನೆ ಅಥವಾ ಸಂವಹನವನ್ನು ಕಳುಹಿಸಲಾಗಿದೆ ಅಥವಾ ಅದೇ ರೀತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ ಅಥವಾ ಅದು ನನಗೆ ಅಂತಿಮ, ನಿರ್ಣಾಯಕ ಮತ್ತು ಬದ್ಧವಾಗಿರುತ್ತದೆ.

26) ಸಾಲಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಒದಗಿಸಿದ ವಿವರಗಳಲ್ಲಿ ಯಾವುದೇ ಬದಲಾವಣೆ ಕಂಡುಬಂದಲ್ಲಿ, ಅಂತಹ ಬದಲಾವಣೆಯು 2 (ಎರಡು) ವಾರಗಳಲ್ಲಿ ಪೂರ್ಣ ಪುರಾವೆಯೊಂದಿಗೆ ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಲಿಖಿತವಾಗಿ ತಿಳಿಸಲು ನಾನು ಕೈಗೊಳ್ಳುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್ ತನ್ನ ಡೋಮೇನ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಿರುವ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಲು ಅಧಿಕಾರ ಹೊಂದಿದೆ.

27) ನಾನು ಇದನ್ನು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ: (i) ಕಳ್ಳತನ/ಬಂಕಿ/ನ್ಯೂನಗೀತೆ ವಿಶೇಷ/ಬಲವಂತದ ಘಟನೆ/ದೇವರ/ಸರಕಾರದ ಕ್ರಿಯೆಯಿಂದಾಗಿ ಚಿನ್ನದ ಭದ್ರತೆಗೆ ನಷ್ಟ ಅಥವಾ ಹಾನಿಯಾದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ, ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿಯಂತ್ರಣಕ್ಕೆ ಮೀರಿದ ನಿರ್ಬಂಧಗಳು/ಅನಿರೀಕ್ಷಿತ ಸಂದರ್ಭಗಳು, ನಂತರ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಯ ವಿಮಾದಾರರಿಂದ ಪಡೆದ ಪ್ರಮಾಣಾನುಗುಣವಾದ ವಿಮಾ ಕ್ಲೇಮ್‌ನ ಪಾವತಿಗೆ ಸೀಮಿತವಾಗಿರುತ್ತದೆ, (ii) ಯಾವುದೇ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ನಷ್ಟ, ವೆಚ್ಚಗಳು, ಶುಲ್ಕಗಳು, ವೆಚ್ಚಗಳು ಮತ್ತು ಹೊಣೆಗಾರಿಕೆಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಪರಿಹಾರ ನೀಡುವುದನ್ನು ಹೊರತುಪಡಿಸಿ, ಈ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳು ಮತ್ತು ಇತರ ಸಾಲದ ದಾಖಲೆಗಳ ಸ್ವೀಕಾರ, ವಿತರಣೆ, ಕಾರ್ಯಕ್ಷಮತೆ ಅಥವಾ ಜಾರಿಗೊಳಿಸುವಿಕೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಪಾವತಿಸಬಹುದಾದ ತೆರಿಗೆಗಳು ಅಥವಾ ಶುಲ್ಕಗಳು ಯಾವುದೇ ಸ್ಟ್ಯಾಂಪ್ ಡ್ಯೂಟಿ, ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ಅಂತಹುದೇ ತೆರಿಗೆಗಳು ಅಥವಾ ಶುಲ್ಕಗಳನ್ನು ಪಾವತಿಸಲು ವಿಳಂಬ ಅಥವಾ ಲೋಪಗಳಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಥವಾ ಅದರ ಪರಿಣಾಮವಾಗಿ ದಂಡಗಳು ಸೇರಿದಂತೆ ನಾನು ಪ್ರಸ್ತುತ ಮತ್ತು ಭವಿಷ್ಯದ ಎಲ್ಲಾ ನೋಂದಣಿ ಮತ್ತು ಮುದ್ರಾಂಕಶುಲ್ಕ, ಭರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಪಾವತಿಸುತ್ತೇನೆ.

28) **DND/NDNC/NCPR ಸಮ್ಮತಿ:** ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇ-ಮೇಲ್ ಐಡಿಯನ್ನು ಹಂಚಿಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ (ಮತ್ತು ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಇಮೇಲ್ ಐಡಿಯಲ್ಲಿ ಬದಲಾವಣೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ತಿಳಿಸುವ ಮೂಲಕ) ನಾನು ಪ್ರಮಾಣೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ, ಖಾತರಿಪಡಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತೇನೆ ನೀಡಿರುವ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇ-ಮೇಲ್ ಅನ್ನು ವಿಶೇಷ ಬಳಕೆ ಮತ್ತು ಡೋಮೇನ್‌ನಲ್ಲಿದೆ, ಮತ್ತು ಅದು ಬೇರೆ ಯಾವುದೇ ವ್ಯಕ್ತಿಗೆ ಸೇರಿಲ್ಲ ಮತ್ತು ಬಳಸುವುದಿಲ್ಲ. ಇದಲ್ಲದೆ, WhatsApp ಪ್ಲಾಟ್ ಫಾರ್ಮ್, ದೂರವಾಣಿ ಕರೆಗಳು (ಪೂರ್ವ-ರೆಕಾರ್ಡ್ ಮಾಡಿದ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಕೃತಕ ಧ್ವನಿ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಸ್ವಯಂ-ಡಯಲ್ ಮಾಡಲಾದ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ವಾಯ್ಸ್-ಓವರ್-ಐಪಿ ಸೇವೆ) ಸೇರಿದಂತೆ SMS, ಮೂಲಕ ಸ್ವೀಕರಿಸುವವನಾಗಿ ತ್ವರಿತ ಸಂದೇಶ ಕಳುಹಿಸುವಿಕೆ ಮತ್ತು ಇತರ ಸಂವಹನ ವಿಧಾನಗಳ ಮೂಲಕ ಸಂವಹನಗಳನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಾನು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ. ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನಿಂದ, ಅದರ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು, ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ನೀಡಿರುವ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇ-ಮೇಲ್ ಐಡಿಗಳಲ್ಲಿನ ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಪ್ರಚಾರ ಅಥವಾ ಮಾಹಿತಿ ಅಥವಾ ಮಾರುಕಟ್ಟೆ ಚಟುವಟಿಕೆಗಳಿಗಾಗಿ ನನಗೆ ಉದ್ದೇಶಿಸಿರುವ ಸಂದೇಶಗಳು ಮತ್ತು ಕರೆಗಳನ್ನು ಆಯಾ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ ಮತ್ತು ಇ-ಮೇಲ್ ಐಡಿಗಳಲ್ಲಿ ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನನಗೆ ಅನುಮತಿ ಇದೆ ಎಂದು ನಾನು ಪ್ರತಿನಿಧಿಸುತ್ತೇನೆ. ಎನ್‌ಡಿಎನ್‌ಸಿ/ಎನ್‌ಸಿಪಿಆರ್‌ನಲ್ಲಿ ನನ್ನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ಡಿ-ರಿಜಿಸ್ಟರ್ ಮಾಡಲು ಮತ್ತು ನನ್ನ ಸಂಪರ್ಕ ಸಂಖ್ಯೆಯು ಡಿಎನ್‌ಡಿ ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು/ಡಿ-ರಿಜಿಸ್ಟರ್ ಮಾಡಲು ನಾನು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ. ಡಿಎನ್‌ಡಿ/ಎನ್‌ಡಿಎನ್‌ಸಿ/ಎನ್‌ಸಿಪಿಆರ್‌ನ ನೋಂದಣಿಯನ್ನು ರದ್ದು ಗೊಳಿಸಿದನಂತರ, ವಿನಂತಿಯು ಸರಿಯಾಗಿದೆಯೆಂದು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ನಾನು ಕರೆಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಬಹುದು ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. NDNC/NCPR ಸ್ಥಿತಿಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ನಿಷ್ಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಿದ/ಡಿ-ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿದನಂತರ, ನನ್ನ ವಿವೇಚನೆಯಿಂದ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ DND/NDNC ಗಾಗಿ ಮರು-ನೋಂದಣಿ ಮಾಡಿಕೊಳ್ಳುವ ಹಕ್ಕು ಮತ್ತು ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ನಾನು ಹೊಂದಿದ್ದೇನೆ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ. ದೂರವಾಣಿ/ಮೊಬೈಲ್/SMS/ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ವೆಚ್ಚವು, ಪ್ರಚಾರ ಹಾಗೂ ಸೇವೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಕರೆಗಳು ಅಥವಾ ಸಂದೇಶಗಳಿಗಾಗಿ ನನ್ನನ್ನು ಸಂಪರ್ಕಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್, ಅದರ ಏಜೆಂಟ್‌ಗಳು, ಅಧಿಕೃತ ಪ್ರತಿನಿಧಿಗಳು, ಅಂಗ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ನಾನು ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ.

29) **ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಬ್ಯೂರೋ ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಸಮ್ಮತಿ:** (a) ನನ್ನ ಹಣಕಾಸಿನ ಶಿಸ್ತನ್ನು ನಿರ್ಣಯಿಸಲು ಮತ್ತು ಆರ್‌ಬಿಬಿ/ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಗಳ ಪ್ರಕಾರ ಅಗತ್ಯ ಕ್ರಮವನ್ನು ಪ್ರಾರಂಭಿಸಲು, (b) ನನಗೆ ಮತ್ತಷ್ಟು/ಹೆಚ್ಚುವರಿ ಸಾಲವನ್ನು ನೀಡುವುದನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಅನ್ನು ಸಕ್ರಿಯಗೊಳಿಸಲು, ಮತ್ತು (c) ಅಸ್ತಿತ್ವದಲ್ಲಿರುವ ಸಾಲವನ್ನು ಕಡಿಮೆ ಮಾಡಲು/ವರ್ಧಿಸಲು/ರೋಲ್ ಓವರ್ ಮಾಡಲು/ಮಾರ್ಪಡಿಸಲು, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸೂಚಿಸ

ಬಹುದಾದಂತಹ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಮೇಲೆ, ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮಾಹಿತಿ ಕಂಪನಿಗಳು ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಇತರ ರೆಪೋಸಿಟರಿಗಳ ಡೇಟಾಬೇಸ್‌ಅನ್ನು ಯಾವುದೇ ಬಾರಿ ಪ್ರವೇಶಿಸಲು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ನಿರ್ದಿಷ್ಟ ಸಮ್ಮತಿಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ನನ್ನ/ನಮ್ಮ ಕ್ರೆಡಿಟ್ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಪಡೆಯಲು CICAಗಳ ಡೇಟಾಬೇಸ್ ಅಥವಾ ಅಂತಹ ಇತರ ರೆಪೋಸಿಟರಿಗಳನ್ನು ಪ್ರವೇಶಿಸಿದರೆ ನಾನು ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಅಥವಾ ವಿವಾದವನ್ನು ಅಥವಾ ಕ್ಲೈಮ್‌ಅನ್ನು ಎತ್ತುವುದಿಲ್ಲ.

30) ಚಿನ್ನದ ಪರಿಶೀಲನೆ/ಪರಿಶೀಲನೆಗಾಗಿ ಸಮ್ಮತಿ: ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಾಲಕ್ಕಾಗಿ ನನ್ನ ಅರ್ಹತೆಯನ್ನು ನಿರ್ಣಯಿಸುವ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯಲ್ಲಿ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಗೆ ನಾನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತಿರುವ ಗುಣಮಟ್ಟ ಚಿನ್ನದ ಆಭರಣಗಳನ್ನು ಅದರ ಶುದ್ಧತೆಯನ್ನು ಖಚಿತಪಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಲು ಇತರ ನಡವಳಿಯೂ ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತದೆ/ಪರಿಶೀಲಿಸುತ್ತದೆ ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ ಮತ್ತು ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿಗೆ ಪ್ರತ್ಯೇಕವಾಗಿ ಸಲ್ಲಿಸುವ ಚಿನ್ನದ ಆಭರಣಗಳ ಶುದ್ಧತೆ ಮತ್ತು ಗುಣಮಟ್ಟವನ್ನು ಪರಿಶೀಲಿಸಲು/ಪರಿಶೀಲಿಸಲು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಯಾವುದೇ ಒಂದು ಅಥವಾ ಹೆಚ್ಚು ಮಾನ್ಯತೆ ಪಡೆದ ಚಿನ್ನದ ಪರಿಶೀಲನೆ/ಪರಿಶೀಲನಾ ವಿಧಾನಗಳನ್ನು ಅಳವಡಿಸಿ ಕೊಳ್ಳುವ ಮೂಲಕ ನನ್ನ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ಸ್ಪಷ್ಟವಾಗಿ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಚಿನ್ನಾಭರಣಗಳನ್ನು ನನ್ನಿಂದ ರೇವಣಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತಿರುವ ಸೀಲ್ ಮಾಡಿದ ಪ್ಯಾಕೆಟ್‌ಅನ್ನು ತೆರೆಯಲು ಸಹ ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ, ಪರಿಶೀಲನೆ/ಮರುಪರಿಶೀಲನೆ ಅಥವಾ ಚಿನ್ನದ ಆಭರಣಗಳ ಶುದ್ಧತೆ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಗುಣಮಟ್ಟದ ದೃಢೀಕರಣ/ಮರು-ದೃಢೀಕರಣಕ್ಕಾಗಿ, ಹಾಗೆಯೇ ಯಾವುದೇ ಆಡೀಟ್ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿಯೂ ಸಹ. ನಾನು ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಥವಾ ಅದರ ಅಧಿಕಾರಿಗಳ ವಿರುದ್ಧ ಅಥವಾ ವಿವಾದ ಅಥವಾ ಕ್ಲೈಮ್‌ಅನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಕೈಗೊಂಡ ಪರಿಶೀಲನೆ/ಪರಿಶೀಲನೆಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಅಥವಾ ಅದರಿಂದಾಗುವ ಹಾನಿ/ಬಾಧೆ (ಯಾವುದಾದರೂ ಇದ್ದರೆ) ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಯಾವುದೇ ಆಕ್ಷೇಪಣೆ ಮಾಡುವುದಿಲ್ಲ .

31) ಕೇಂದ್ರೀಯ KYC: ಇಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸಲಾದ ವಿವರಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಯ KYC ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಲ್ಲಿ ಅಪ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಸಲ್ಲಿಸಿದ KYC ಸಂಖ್ಯೆಯ ಆಧಾರದ ಮೇಲೆ ಕೇಂದ್ರ KYC ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಿಂದ ನನ್ನ KYC ವಿವರಗಳನ್ನು ಡೌನ್‌ಲೋಡ್ ಮಾಡಲು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಅಧಿಕಾರ ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ಸೆಂಟ್ರಲ್ ಕೆವೈಸಿ ರಿಜಿಸ್ಟ್ರಿಯಿಂದ ಎಸ್‌ಎಂಎಸ್/ಇ-ಮೇಲ್ ಮೂಲಕ ಇಲ್ಲಿ ಉಲ್ಲೇಖಿಸಲಾದ ಮೊಬೈಲ್ ಸಂಖ್ಯೆ/ಇ-ಮೇಲ್ ಐಡಿಯಲ್ಲಿ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು ನಾನು ಸಮ್ಮತಿಸುತ್ತೇನೆ.

○	<p>ಇಲ್ಲಿ ನಮೂದಿಸಲಾದ ಪ್ರತಿಯೊಂದು ಮಾಹಿತಿಯು ಒಂದೇ ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಅಂಶಗಳು ನಿಜ ಮತ್ತು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿದೆ, ಮತ್ತು ಪ್ರತಿಮಾಹಿತಿಯ ನಿಖರತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿದೆ ಎಂದು ನಾನು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕಿನ ಕೋರಿಕೆಯ ಮೇರೆಗೆ, ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಗತ್ಯವೆಂದು ಪರಿಗಣಿಸಬಹುದಾದಂತಹ ಹೆಚ್ಚಿನ ದಾಖಲೆಗಳು, ಮಾಹಿತಿ, ವಿಷಯಗಳು ಮತ್ತು ವಿಷಯಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇನೆ. ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್, ಅದರ ಅಂಗಸಂಸ್ಥೆಗಳು, ಉತ್ತರಾಧಿಕಾರಿಗಳು, ನಿಯೋಜಿತರು, ಅಧಿಕಾರಿಗಳು ಮತ್ತು ಉದ್ಯೋಗಿಗಳಿಗೆ ಎಲ್ಲಾ ಸಮಯದಲ್ಲೂ, ಎಲ್ಲಾ ಕ್ರಮಗಳು, ಬೇಡಿಕೆಗಳು, ನಷ್ಟಗಳು, ವೆಚ್ಚಗಳು ಮತ್ತು ವೆಚ್ಚಗಳಿಂದ ಮತ್ತು ಅದರ ವಿರುದ್ಧವಾಗಿ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಉಂಟುಮಾಡಬಹುದಾದ ಅಥವಾ ಉಳಿಸಿಕೊಳ್ಳಬಹುದಾದ ನಷ್ಟವನ್ನು ಅಥವಾ ನನ್ನ ಕಡೆಯಿಂದ ಯಾವುದೇ ನಿರೀಕ್ಷಿತ/ತಪ್ಪು ಅಥವಾ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಯಾವುದೇ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳ ಅನುಸರಣೆ ವಿಫಲನಾದರೆ ಅಥವಾ ನನಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ಯಾವುದೇ ತಪ್ಪು ಅಥವಾ ಅಪೂರ್ಣ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಬ್ಯಾಂಕ್‌ಗೆ ಯಾವುದೇ ಸಮಯದಲ್ಲಿ ಒದಗಿಸುವುದರಿಂದ ನಷ್ಟವಾದರೆ ಅವುಗಳನ್ನು ನಾನು ಭರಿಸಲು ಬದ್ಧನಿರುತ್ತೇನೆ.</p>
○	<p>ಆಧಾರ್‌ಗಳಿಗೆ ಅಧಿಕಾರ: ನನ್ನ ಆಧಾರ್ ಡೇಟಾ/ಗುರುತಿನ ಮಾಹಿತಿ/ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ ಭೌತಿಕ ನಕಲು/ಭೌತಿಕ ಇ-ಆಧಾರ್/ಮಾಸ್ಕ್ ಆಧಾರ್/ವರ್ಚುವಲ್ ಐಡಿ/ಆಫ್‌ಲೈನ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್‌ಅನ್ನು ಬಳಸಲು ನಾನು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಬ್ಯಾಂಕಿನ ನಿರ್ವಾಹಕರಿಗೆ ಸ್ವಯಂಪ್ರೇರಣೆಯಿಂದ ನನ್ನ ಒಪ್ಪಿಗೆಯನ್ನು ನೀಡುತ್ತೇನೆ. ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್ ಆಧಾರಿತ ಇ-ಕೆವೈಸಿ ದೃಢೀಕರಣ/ಬಯೋಮೆಟ್ರಿಕ್ ದೃಢೀಕರಣ/ಬಿಪಿಡಿ ದೃಢೀಕರಣ/ಮುಖದ ದೃಢೀಕರಣ/ಐರಿಸ್ ದೃಢೀಕರಣವನ್ನು ಮಾಡಲು UIDAI ಮರ್ಗಸುಚಿಗಳಿಗೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ UIDAI ಜೊತೆಗಿನ ವಿಶಿಷ್ಟ ಗುರುತಿನ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ("UIDAI") ನೀಡಿದ ಆಧಾರ್ xml ಅಥವಾ ಕಾಲಕಾಲಕ್ಕೆ ಜಾರಿಯಲ್ಲಿರುವ ಯಾವುದೇ ಕಾರ್ಯದ ಅಥವಾ ಕಾನೂನಿನ ಅಡಿಯಲ್ಲಿ, ಬ್ಯಾಂಕ್‌ನೊಂದಿಗೆ ಸೂಚನೆಗಳನ್ನು ಪ್ರತಿಯಾಗಿಸುವ ಉದ್ದೇಶಕ್ಕಾಗಿ ಅಥವಾ ನನಗೆ ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸಾಲವನ್ನು ಒದಗಿಸಲು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಸಾಲಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಖಾತೆಯನ್ನು ತೆರೆಯಲು ಮತ್ತು/ಅಥವಾ ಅನ್ವಯಿಸುವ ದಾಖಲೆಗಳಿಗೆ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಸಹಿ ನನ್ನಿಂದ ಸಾಲದ ವಹಿವಾಟುಗಳಿಗೆ, ಅನ್ವಯವಾಗುವ ಕಾರ್ಯದಗಳು/ನಿಯಮಗಳ ನಿಬಂಧನೆಗಳಿಗೆ ಒಳಪಟ್ಟಿರುತ್ತದೆ. ಆಧಾರ್ ಡೇಟಾ/ಗುರುತಿನ ಮಾಹಿತಿ/ಆಧಾರ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನ ಭೌತಿಕ ನಕಲು/ಭೌತಿಕ ಇ-ಆಧಾರ್/ಮಾಸ್ಕ್ ಆಧಾರ್/ವರ್ಚುವಲ್ ಐಡಿ/ಆಫ್‌ಲೈನ್ ಎಲೆಕ್ಟ್ರಾನಿಕ್ ಆಧಾರ್ ಅನ್ನು xml ಎಂದು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ ಕಾನೂನು, ನಿಯಂತ್ರಕ ಮತ್ತು ಉತ್ತಮ ಅಭ್ಯಾಸದ ವ್ಯಾಪಾರದ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳನ್ನು ಅನುಸರಿಸುವ ಮೂಲಕ ಮಾತ್ರ ಬ್ಯಾಂಕ್ ಸಂಗ್ರಹಿಸುತ್ತದೆ. . ನನ್ನ ಗುರುತನ್ನು ಸ್ಥಾಪಿಸಲು ಲಭ್ಯವಿರುವ ಇತರ ವಿಧಾನಗಳ ಬಗ್ಗೆ ನನಗೆ ತಿಳಿದಿದೆ, ಅಂದರೆ ಆಧಾರ್‌ನ ಆಫ್‌ಲೈನ್ ಪರಿಶೀಲನೆ, ಪಾಸ್‌ಪೋರ್ಟ್ ಬಳಕೆ ಅಥವಾ ಯಾವುದೇ ಅಧಿಕೃತವಾಗಿ ಮಾನ್ಯವಾದ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್ ("OVD"). ಗುರುತಿನ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸುವ ಸಮ್ಮತಿ ಮತ್ತು ಉದ್ದೇಶವನ್ನು ನನಗೆ ತಿಳಿದಿರುವ ಸ್ಥಳೀಯ ಭಾಷೆಯಲ್ಲಿ ವಿವರಿಸಲಾಗಿದೆ.</p>

ನಾನು ಸಾಲಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು _____ ರವರಿಂದ _____ ನಲ್ಲಿ ಓದಿದ್ದೇನೆ (ಅಥವಾ ಓದಿದ್ದೇನೆ) ಎಂದು ದೃಢೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ನಾನು ಅದನ್ನು ಸಂಪೂರ್ಣವಾಗಿ ಅರ್ಥ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದೇನೆ, ಸ್ವೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ, ಅಂಗೀಕರಿಸುತ್ತೇನೆ ಮತ್ತು ಒಪ್ಪುತ್ತೇನೆ. ಸಾಲಕ್ಕೆ ಅನ್ವಯವಾಗುವ ನಿಯಮಗಳು ಮತ್ತು ಷರತ್ತುಗಳನ್ನು ನಾನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳದ ಹೊರತು ಮತ್ತು ಈ ಡಾಕ್ಯುಮೆಂಟ್‌ಅನ್ನು ಸ್ವೀಕರಿಸಲು/ಅಂಗೀಕರಿಸಲು/ಸಮ್ಮತಿಸಲು/ಸಹಿಮಾಡಲು ನಾನು ಬಾಧ್ಯತೆಯನ್ನು ಹೊಂದಿಲ್ಲ ಎಂದು ಬ್ಯಾಂಕ್ ಅಧಿಕಾರಿಯಿಂದ ನನಗೆ ತಿಳಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅದರ ನಂತರವೇ ನನ್ನ ಸಹಿಯನ್ನು ಹಾಕುತ್ತಿದ್ದೇನೆ.

ಸಹಿ:
 ದಿನಾಂಕ:
 ಸ್ಥಳ: